
令和4年度　海水浴場アンケート調査結果

N＝481　調査方法：聞き取り　調査海水浴場：15海水浴場
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5人以上

36%

1 何名で来られましたか。

はじめて

36%

2回目

15%

3回目

8%

４回目以上

40%

無回答1%

2 これまで何回来ていただいていますか。

家族

75%

夫婦

4%

友人

12%

恋人

6% その他

1%

無回答2%
3 どのようなグループで来られましたか。

参考資料４



大阪

40%

京都市

17%

兵庫（神戸外）

14%

府内

11%

神戸

5%

市内

4%
その他

9%

4 どちらから来られましたか。

日帰り

53%

泊り

47%

5 滞在スタイルを教えてください。

自家用車

97%

その他

3%

6 こちらまでの交通手段を教えてください。



普通

59%

安い

19%

高い

14%

無回答8%

7 駐車料金をどう思われますか。

普通

39%

清潔

23%

未利用

19%

汚い

14%

無回答5%

8 トイレをどのように感じましたか。

要

79%

不要

13%
両方

2%

どちらでもよい

1%

無回答5%
9 洋式トイレは必要だと思われますか。



温水シャワー

24%

飲食できる店

19%日陰

14%今のままでよい

9%

休憩スペース

9%

物品レンタル

7%

駐車場の事前

予約システム

5%

バーベキュー道

具のレンタル

4% その他

9%

10 あったらよいと思われるサービスは何ですか。

今のままでよい

24%

水上アスレチッ

ク

18%

バナナボート等

15%

カヌー、SUP

12%

釣り

11%

ダイビング

10%

磯観察

7%

その他

3%

11 あったらよいと思われるアクティビティは何ですか。

知らなかった

74%

利用していない

12%

利用した8%

無回答6%

12 満車情報システムは利用されましたか。



安心

43%

普通

30%

不安

21%

無回答6%

13 水難事故についてどのように感じますか。

コンビニ・スーパー

19%

特になし

18%

道の駅

11%

飲食店

10%
温泉

5%

子どもが遊べる

ところ

4%

今のままでよい

4%

その他

29%

14 あったらよい観光施策を教えてください。

良い

69%

無記入

20%

還元があれば

7%

反対

4%

15 観光客と観光地が協力して海岸清掃に取り組む

事業についてどう思われますか。
N=254

N=295


